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Biroul de informare publică şi relaţii cu presa din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Piteşti este împuternicit să aducă la cunoştinţa opiniei publice următoarele: 
Parchetul de pe  lângă Curtea de Apel Piteşti  a dispus în baza semnalării în Sistemul Informatic Schengen transmisă de către Biroul SIRENE SPANIA, reţinerea numiţilor DOBRICĂ FLORIN şi MARIN SORINA FELICIA faţă de care autorităţile judiciare din Spania au emis mandate europene de arestare pentru săvârşirea infracţiunii de jaf (furt calificat potrivit codului penal român).
Din actele transmise de autorităţile solicitante rezultă că MARIN SORINA FELICIA, împreună cu DOBRICĂ FLORIN - concubinul său, au pătruns în domiciliul părţii vătămate J.V.M.G., în vârstă de 87 de ani, din Madrid, în lipsa acesteia, de unde au sustras bunuri în valoare de cca. 300.000 Euro.
Anterior furtului Marin Sorina Felicia a fost angajată şi a lucrat la domiciliul părţii vătămate J.V.M.G., fiind concediată.
Persoanele reţinute vor fi fost prezentate Curţii de Apel Piteşti cu propunere de arestare. 
